

臺北市動產質借處

榮獲祝福金感言

中山分處 質借客戶子女

吳○○

## 一生懸命

一生懸命，是日文「努力讀書」的意思。上了大學之後，我變得分外力爭上游，原因不單單只是選擇了喜歡，有興趣的科系，更可以爭取到更多的獎學金。

在念大學以前，我在班上只是一名無名小卒，認為自己一生與獎學金、獎狀擦身而過。但自從上了大學之後，我變得有企圖心且有積極向上的動力！原因是自己僅考上第二志願，心有不甘，於是想要嘗試雙主修法律系的機會。由於學校法律系的雙主修的門檻是「比較其他申請雙主修一年的學業成績，擇優錄取」，因為這項門檻，我要求自己努力讀書，把握每一次考試，當時的我就像一隻吐絲作蛹的幼蟲，韜光養晦的靜待每一次的表現機會，最後羽化成蝶！俗話說：「皇天不負苦心人」、「不經一番寒徹骨，焉得梅花撲鼻香」，經歷了一年來的辛苦，我終於成功雙主修法律系！

在這一年來，成績還算不錯的我，試圖找尋相關科系的獎學金申請。但諸多獎學金大都附有一些特殊規定，例如具備低收入戶之證明者、身心障礙者……等特殊身分者優先，於是我沒有去申請。就在我心灰意冷，再次覺得自己與獎學金無緣的時候，我的父親告訴我可以申請臺北市動產質借處的祝福金！於是我備妥相關資料，請父親幫我申請。所幸一個多月過後，祝福金申請通過，我成功獲得了人生的第一筆獎學金！

若問為甚麼我這麼想要申請獎學金，理由並不只是想要滿足自己對獎學金的渴望，而是想要減輕家裡的經濟負擔。由於我就讀外縣市的學校，食衣住行都需要一筆開銷，但是我們家裡的經濟收入主要是仰賴父親，母親僅能打零工添補家用，家姊也有自己的規劃而無法給予家裡更多的幫助，我很愧疚自己無法替家裡減輕經濟壓力，因此，我想要憑自己的能力去做可以鞏固學業，同時也可以掙取獎金的事。最簡單的就是保持成績水準，把握機會申請獎學金，其次就是利用寒暑假的時候從事相關的打工，例如我現在於處理文書工作的事務所打工，可以增強我對文書處理的能力。最後就是嘗試文章的投稿，憑著自己對於寫作的熱情，嘗試各種文學獎！綜合以上幾點，是我唯一能幫家裡減輕負擔的方法。所以我要盡我所能的去達到目標！

如今，我已升上大三，雙主修的壓力與課程是越來越繁重，但我還是希望自己能保持基本水準，這樣才能不負家人的期望，更是自我實踐的表現！